;g; : Og (X)AorapnchquCKne YPABHEHUA

Q(X) )%CQHeHmt BMAQ ’Oga f(X) = ’Og(J g(X) raea#1,a>0

HA3bIBAKOT AOrdpMCbMM'-leCKMMM YPABHEHNAMMU

log_f(x) =log_g(x)

.
MeToAbI peLueHUs AOrapucpmMmn4ecknux ypaBHEHUN:
. PYHKLUMOHAABHO-TDAOUYECKMU METOA.

2. Mertoa NoTeHUMPOBAHMA.

3. MeToA BBEAEHMS HOBOM MELEMEHHOM.




Aorapucpmmyeckmne ypasHeHus. lNpmumepsi

Mpumep 1

log3(x2 - 3x —5)=log3(7 —2x)
xr =3xS =T 0%

|7 -2x >0

(X7 oy =12-=0

X <33

([x, =-3

Ilx, =4

X £3,5

Xoi=w3

Omeem: -3.

Mpumep 2

log, (x + 4)+ log, (2x + 3)= log, (1 = 2x)
log, (x +4 )2x +3)=log,(1-2x)

(o +4)2x +3)=( -2x)
x+4>0

2x +3 >0

kl —2x >0

[N S oL G A
x >-4

x >—-1,5

X <0,5

ek

31X 5 ==5,5

\—1,5 <x <0,5

Omeem : —1.




Aorapucpmmyeckune ypasHeHus. lNpumepsl

Mpumep 3
log ,x*=1)=log. ,(5-x
gx+4( ) gx+4( ) Oﬂg
x2_1=5_x r)CZ—1>O,
5-x>0,
<x+4>0,
x+4=1;
(x* +x -6 =0, X, =-3
X Xy =
Ilx < =1; MM LRI & X =
-4 <x <5, -4 <x <-1,
e 1< D
Omeem: 2.



Aorapucpmmyeckune ypasHeHus. lNpumepsl

Mpumep 4
2 Eaaan: Sase -
lg"x +lgx +1= = lglo—lgx—lglo—lgx—l,
ok
glO O3:x>0, x=10
lg x+lgx+1= !
lgx -1

Ilycmo 1gx=t, 20e t =1, moeoa

P rt+1 =L - i}
£t Bepnemca K ucxoonou nepemeHHOU

(t—lXt2+t+1)=7 g2

t3—1=7 X =102

arangs x =100

=2

Omeem. 100. I"‘J



Aorapucpmmyeckune ypasHeHus. lNpumepsl
Mpumep 5

log g X +1logg,, x =0

(0,1x =1, (x =10,
X AU € A IO~ M =0 s 0 Y
x >0; x >0;
Moaganans. lg x i lg x i lg x
: lg0,lx Ig0,1+lgx -1+lgx
lo x lo x lo x lo x
log"’“x=z§2x=zo§+1x= T FEEEy §g+1x
g Y, g Y, g lg§+lgx g g

lg x i lg x
~l+lgx =lg5+lgx

Ilycmov lgx =t, 20e t=1,1t=1g5 moecoa

E + t =0
t-1 t-Ilg5




Aorapucpmmyeckune ypasHeHus. lNpumepsl
Mpumep 5
4 A

t =1 T t—1Ilg5
tt-ig5)+it-1)=0
tt-1g5+t-1)=0
tQr-lg5-1)=0

1 =0

lg52+1 =lg5-|-21g1() =lgSO =lgx/§

Bepnemcsi Kk UCXOOHOU nepemeHHOU
lgx =0 unu lg x =1g ~/50
x-=1 X =52

Oba kopusi yooenemeop swom QO[3

=0 ]x(t—lXt—lgS)

=

Omeem : 1,’5\/5.



Aorapucpmmyeckune ypasHeHus. lNpumepsl

Mpnumep 6

14
x-ri=00,04
T.k. obe uacmu pageHcmea NPUHUMAIOM MOAbKO NOJOKUMESIbHbLEe

3HAUEHUSL, NPON02APUPMUPYEM UX NO OCHOBAHUIO 5:
1
log . x' 7% =log 0,04 log ;0,04 =log, Hen log. 57 =2

(l—logsx)log5x=log50,04 OH3 : x>0
log.x —log’x = =2

nycme  log . x =t, mozoa

t°=t-2=0

t, =2

t, =-1

Bepnemcsa Kk ucxoowou nepemenHOU

)M A

xr=)2

Omeem: 0,2; 25.

<

log x =2, x =52
=
x =57

log . x =~1;




Aorapucpmmyeckune ypasHeHus. lNpumepsl

Mpumep 7
log . (3 xex 44 )= 21g x LIponocapugh mupyem o0be uwacmu
| no ocnosanuio 10 :
0ﬂ3 ; i i lg x
i X > O,’ lg@’ )= lg 4
Llo onpeodenenu 1 nocapughma lexfex =led
2
x2lgx=3xlgx+4 Ig 'x=lg4
: lg x = x./lg 4
Ilycms x*" =t, 20e t >0 mozoa
. ¥ =10t
t*=3t-4=0
t = =1 —He yoosnemeop siem
t =4
Bepuemca K ucxoowou nepemeHHOU
x®* =4
Omeem : 10 =" I*



Aorapucpmmyeckune ypasHeHus. lNpumepsl
Mpumep 8

lg(2x -y )+1 =lg(y +2x )+lg 6,
2log,(x —y )=log,(y +2)

Pewwume cucmemy ypaenenuu
IgQx -y )+1g10 =Ilg(y +2x )+Ig6,
log(x -y J =log,(y +2)
1g((2x -y )0 )=ig((y +2x )
G-y ) =y +2
@x =y )0 =(y +2x ),

\(x -y f =y +2;

20x =10y =6y +12x,
-y ) =y +2;

(x =2y,

@y -y ) =y +2;

2x -y >0,
y+2x >0
o/3 J
: x -y >0,
FETEE y+2>0;
A ;
e et
X =2y,
Hyi=-1
=
-ryl = -1,
' —He yooenemeop aem O3
Xim=2y
Y, =2
x, =4 Omeem : (4:2) |



Aozapugpmuueckue HepaseHcmeda

Hepasercmea suda lOgaf()C) > lOga g()C), 2ea#l1, a>0

HA3bleArOmMm JlOdeLLd?MLLLLGCKUMLL HepaseHcmeamu

log, fix) > log,ax)

a>-/

f)>glr)
/)>0,
g@)>0

J\o

uiu

lOga(x)f(x)>loga(x)g(x) =

O<a<l

)< gl)
f)>0,
g@)>0
lab)-1)f()-g&))>0,
f@)>&
g@)>&

J\

g@)>0



Aorapncommyeckmne HepaseHcTBa. [lpumepsnl

Mpumep 1
log3(2x —4)>log3(14 —x)
mx. a=3>1 mo
2x -4 >14 —x,

<2x -4 >O,
14 —x >0;
(3x >18,

IX >2)
x <14 ;

(x > 6,
I BN S me
b A<M W1

\ 4

3 R
Omeem: (0; 14).

=Y

Mpumep 2

loglé6 +4x —xz)s -4

2

-4
log 66 +4x —xz)slogl(%)

2 2

logl_ﬁ6 +4x —xz)slogl16

2 2

|
mre. a=—<1I1,mo
2

{16 +4x —x* =216,

16 +4x —x? >0 —mwnee ycrosue

4x —x* =20
x*=4x =0

x(x —4)50

e

0 4
Omeem.: |O; 4].

X

|«



.
y 3
&3 2

Aorapncommyeckmne HepaseHcTBa. llpumepsnl |

Mpumep 3 Mpumep 4
lg x +lg(45 —x)<2+lg2 logZx® =5log,x +1=0 O43 : x>0
lg(x(45 —x))<lg100 +lg2 (Zlogzx)—Slogzx +1 =<0
lg(45x—x2)<lg200 4log;x —5log,x +1 =0

mx. a =10 >1, mo nycme log,x =t, mozoa

(45 x —x? <200 4t -5t +1=0
45 —x >0 H.p.: 41’ =5t +1 =0
; 4 W
2 y 2 o >
—45x +200 >0, H.@p.: x —45pcz-1=2()0 =0 1 h ;
lx <45, X, =§ i
x>0; AOSt <1
= 4 % Bepuemcsa  k ucxoouou  nepemenHou
R = O Px 1
O 5 40 45 Zslogzx <l,mxkx.a =2, mo
Omgenm. (05 ) 110, V2 sxs2 Omeem [i/z,‘ 2]

N\



Aorapncommyeckmne HepaseHcTBa. llpumepsnl
Mpumep 5

log ., (Zx -3 )> log ., (24 —6x )

Boszmoorcnvl - 06a cnyuas

(x =2 >1, 0 <x -2 <1,
2x =3 >24 —6x, 2x -3 <24 —-6x,
1) 3 2) 3
2% — 350 2x -3 >0,
24 —-6x >0; 24 —6x >0;
(U3 (2 <x <3,
27 27
X e X
3 8 J b
x>L5 8 x >1,5, B
x <4, x <4;
o 0 o——> . (e
1,BHrtgiigiay AR _1“3 x

4) Omeem: (2; 3) U (3,375; 4) 3)
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http://ru.wikipedia.org/wiki - AOrapUgOMMIECKME AMHEMKM

hitp://ru.wikipedia.org/wiki - AOrapmdom

KOMMAEKCHbBIM AOTAPMAOM
(MHUMQOR 4HOCTb)




Cnacubo 3a BHMMAOHMe!



